CAMAC=

STAVEBNI VRATKY
MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

Tato zafizeni jsou uréena vyhradné ke zvedani materialu.

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU

TATO PRIRUCKA JE NEDILNOU SOUCASTI ZARIZENI
Dulezité upozornéni:

Pred za€atkem pouzivani zafizeni si tuto pFiruéku dikladné prostudujte.

VSechny €innosti se vztahem k zafizeni véetné udrzby smi byt provadény vyhradné
opravnénymi osobami.




PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNIi VRATKY
MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

VYSTRAHA

Tato zafizeni jsou uréena vyhradné ke zvedani materialu.
Zvedani i spousténi osob je pFisné zakazano.

Tato pfiru¢ka popisuje zakladni vlastnosti stavebnich vratkd, véetné volitelného pfislusenstvi.

CAMAC, Catalana de Material Auxiliar de Construction, S.A. si vyhrazuje pravo na provadéni zmeén
nebo vylepSeni téchto vyrobkd, pfi zachovani jejich zékladnich parametra.

1 OBECNE PRODEJNi PODMINKY

Vyrobce poskytuje na zdvihaci zafizeni zaruku v trvani:
12 mésicd pro profesionalni zafizeni
6 mésicu pro hobby zarizeni
zaruka zacina dnem prodeje a vztahuje se na vSechny vyrobni vady.

Nase zaruka NEPOKRYVA a vyrobce neprejima zodpovédnost za nasledujicich okolnosti:
- Pokud je zafizeni pouzivano osobami, které k tomu nejsou opravnény.

- Pokud jsou pouzity neoriginalni nahradni dily.

- Uhrada cestovnich nakladtt mechanikd vyrobce.

- Néklady na pfepravu nahradnich dild jinymi nez smluvnimi pfepravci CAMAC, S.A.

Zé&kaznici maji na zaslani spravné vyplnéného zarucniho listu spole¢nosti CAMAC, Catalana de
Material Auxiliar de Construction, S.A. Ih(tu 30 kalendarnich dni.

Pokud ma byt na zafizeni provedena zaru¢ni oprava, musi u néj byt pfitomen zarucni list.

Provozovatelé nebo uZivatelé zafizeni jsou zodpovédni za Fadné provadéni Ukond udrzby uvedenych
v této pfiruc¢ce a dodrzovani vSech pokynu vyrobce CAMAC S.A.

Nedbalost pfi provadéni udrzby nebo nespravné pouzivani zafizeni mize mit za nasledek zanik zaruky.
VSechny opravy v zaruéni dobé museji byt provadény autorizovanymi techniky vyrobce.

PFi objednavani nahradnich dilt je nutné vzdy uvést kdd nahradniho dilu, kterym je kazdy dil oznacen.

VYSTRAHA

Tuto pFiruéku bezpeé€né ulozZte. Pfi objednavani nahradnich dila vyhledejte jejich

objednaci €isla v tabulkach uvedenych na konci této pfiruéky.

Strana 2

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

2 BEZPECNOSTNI POKYNY PRO MONTAZ

Pfed zacatkem prace s jakymkoli zvedacim zafizenim CAMAC si nejprve prectéte nasledujici pokyny:

T

~
J

—a

A\

\

Vymezte nebezpecny prostor
(plochu pod zavéSenym bfemenem),
oznacte ji a ohradte, aby do négj
nemohly vstupovat Zadné osoby.

Pokud pohanéci jednotka nezveda,
vydava nezvyklé zvuky, nebo se
chova jinym neobvyklym zplGsobem,
kontaktujte servis.

Horni koncovy doraz pouZivejte
opatrné.

Zvedani a spousténi osab je pfisné
zakazano.

Pred zacatkem praci na zafizeni ho
vzdy nejprve odpojte od zdroje
napéjeni. Po odpojeni stisknéte na
ovladacgi tla¢itko pro zvedani nebo
spousténi, tim se vybiji
kondenzatory.

VSimejte si vystraznych Stitk( a
dodrZujte pokyny na nich uvedené.

Pokud neni zafizeni pouZzivano,
musi byt lano navinuto na bubnu,
zabrani se tim jeho poSkozeni.

Zajistéte, aby obsluha méla vyborny
vyhled na pracovni prostor,
dostate¢nou volnost pohybu a byla
jiSténa bezpecnostnim prostredkem
proti padu.

Strana 3

Zvedaci zafizeni nepretézujte, nikdy
neprekracujte maximalni nosnost

(v pfipadé pouziti pfisluSenstvi plati
nizsi z jmenovitych nosnosti
zvedaciho zafizeni nebo
pFisluSenstvi).

\ /)

Nikdy neodvijejte lano z bubnu
uplné, zabrani se tim navinuti lana
nespravnym smérem.

Lano udrzujte stale dobfe namazané
po celé délce.

Pfed pouzitim zafizeni zkontrolujte
stav lana, elektrickych vodicud, haku
a dalSich dilud.

CAMAC=>

Av. Francesc Marimon, 138

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

Tel. +34 93777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

email: camac@camacsa.com

www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

3 ZAKLADNI POKYNY PRO MONTAZ STAVEBNIHO VRATKU

Drzak vratku montujte v souladu s pokyny pro montaz konkrétniho typu.

Kontrolujte spravné umisténi upeviiovacich ¢epu a Sroubu pohanéci jednotky a drzaku.

Zkontrolujte napéti, frekvenci, zemnéni, parametry jistiCe a proudového chranice.

PFi pouzivani prodluzovacich kabell zkontrolujte, zda jsou prafezy vodicu:

2,5 mm?2 pfi délce do 25 metr( a napéti 220 V

4 mm? pfi délce pfes 25 metrd a napéti 220 V

4 mm? pfi délce do 25 metrd a napéti 110 V

6 mm?2 pfi délce pres 25 metrl a napéti 110 V

Zkontrolujte, zda tlagitka pro zvedani a spousténi spravné funguji (& zvedani, & spousténi).

Zkontrolujte, zda se vratek pfi zvedani po stisknuti koncového dorazu vypne.

Zkontrolujte zda je lano na bubnu spravné navinuto.

4 PRISLUSENSTVI VRATKU

KOD NAZEV MAXIMALNI NOSNOST
903500 Kovova korba 325 kg
903600 Zvedaci klec 325 kg

Klec

VYSTRAHA!

v s

Lano udrZujte stale napnuté, at’ se zatézi nebo bez ni. Zabranite tim
nepravidelnému navijeni na buben, které maze pfipadné zpasobit poSkozeni

nebo deformovani lana.

Strana 4

Av. Francesc Marimon, 138

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email: camac@camacsa.com
www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

5 UDRZBA

Udrzba stojanu Gantry

- Casto mazejte oto¢né &epy

- Kontrolujte stav Sroubu

- Kontrolujte stav svar(

- Kontrolujte stav lakovanych dilG a pfipadny vyskyt koroze

- Provedte zkouSku zvedani pfi plném zatizeni, zvednéte naklad ze zemé a sledujte chovani pohanéci
jednotky a stojanu

Udrzba pohéanéci jednotky zvedaciho zafizeni

- Kontrolujte stav lana a haku s bezpecnostni pojistkou
- Kontrolujte stav zvedaciho lana

- Kontrolujte stav kladek, kotvicich bodu a ¢epl

- Kontrolujte spravnou funkci koncového dorazu

- Kontrolujte, zda se neozyvaji nezvyklé zvuky

- Kontrolujte stav haku, opérného ¢epu a lana. Hledejte praskliny, poSkozeni, deformace &i zplosténi
ocelového lana. Lano udrzujte dobfe namazané po celé délce

- Demontujte kryt redukéni pfevodovky a zkontrolujte stav ozubeni kol, pastork(, lozisek. LozZiska
museji byt dobfe mazana

- Kontrolujte pfipojeni lana k bubnu a pfipevnéni haku k lanu
- Kontrolujte stav elektrickych ¢asti a zejména ovladaciho panelu

Strana 5

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera WWww.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

6 SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

ELEKTRICKE SCHEMA STAVEBNIHO VRATKU C AM AC
RADY MINOR MILENIUM TYP GANTRY (1000 KG)

Catalana de Material Auxiliar de Construccion. S.A.

ZAPOJENI 380 V
oO—0O0—=0

KONCOVY DORAZ

=]
- - I
©] maerer 13
- - 0jof0
48v

| SVORKOVNICE
: |
STYKACE | I 3E ()

/] — T 2P
h : @%@m é

s
o] [\ e [ oere
i d [ & oo

) HNEDY
> 1 0¥ @ oo
o H H
il () I
@ % @9@P] | il
(L
\ vl
— U]
f;@@ \
NOUZOVE ..
ZASTAVEN] 2 &%=
NAHORU @) | (&
NAPAJENI X
DOLU @ | [& &
\
) e \W/
NIZKONAPETOVY OVLADACI PANEL Typ P03.1 |
Strana 6
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

A A C@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

7 TECHNICKE PARAMETRY VRATKU MINOR MILLENNIUM

TECHNICKE PARAMETRY

Nosnost (kg) 1000
Rychlost zdvihu (m/min) 11
Délka lana (m) 30
Primeér lana (mm) 6
Pevnost lana (kg) 2686
Jmenovity vykon motoru (ks) 3,5
Napéti motoru (V) 380
Ovladaci napéti (V) 48
Hmotnost (kg) 76
Rozméry  Sifka (mm) 450

Délka (mm) 470

Vyska (mm) 480
Objem (m°) 0,1

7.1 MONTAZ A POUZITI

- Zvedaci zafizeni je dodavano s pfiru¢kou pro obsluhu a Udrzbu, kde je popsan postup montaze
stojanu a pohanéci jednotky.

POZICE NAZEV POCET
1 Vodici kolejnice 1
2 Predni stojka 1
3 Zadni stojka 1
4 Vzpéra 3
5 Spojovaci U-profil 2
6 Drzak dvifek 2
7 Bocni Sikma vyztuha 4
8 Kotvici patka 2
9 Kladka 1
10 Komplet vozik s pohanéci jednotkou 1
DIN SROUBY, MATICE A PODLOZKY POCET
931 Sroub M10x90 2
931 Sroub M10x80 12
933 Sroub M10x40 10
933 Sroub M10x20 4
933 Sroub M8x65 2
125 PodloZka M10 54
125 PodloZka M8 4
127 Pruzna podlozka M10 24
127 Pruzna podlozka M8 2
934 Matice M10 20
934 Matice M8 2
985 Samoajistna matice 4
- Dorazovy Sroub M8 s matici 2
NASTROJE POTREBNE K SESTAVENI POCET
Stranovy kli¢ 12-13 2
Stranovy kli¢ 16-17 2
Strana 7
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

POZNAMKA!

PFi montazi a demontazi stojanu vratku MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 kg
doporué€ujeme nosit pracovni obuv s ocelovou Spi€kou a pracovni rukavice.

Strana 8
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU

STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

POZICE

NAZEV

DIN 931 M10x80

A

DIN 125 M10

DIN 127 M10

DIN 934 M10

DIN 933 M10x40

DIN 125 M10

DIN 127 M10

DIN 934 M10

DIN 931 M10x80

DIN 125 M10

DIN 985 M10

DIN 933 M10x20

D DIN 125 M10

DIN 127 M10

DIN 931 M10x90

DIN 125 M10

DIN 985 M10

DIN 933 M8x65

DIN 125 M8

DIN 127 M8

DIN 934 M8

RPlRrINR(RWR[R[R|R|RIN|R|R|R[(NR RPN

Strana 9

CAMAC=>

Av. Francesc Marimon, 138
Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

7.2 MONTAZ STOJANU VRATKU MINOR MILLENNIUM GANTRY

PryZzovy doraz

Vodici kolejnici polozte na podklad tak, aby pét "U" profill sméfovalo nahoru (viz obr.)

Na predni stranu kolejnice naSroubujte dva pryZové dorazy a zajistéte matici.

Matice

Predni stojku ulozte do "U" profilu vodici kolejnice a zajistéte dvéma Srouby M10x80 s maticemi,

podloZkami a pruznymi podlozkami. Srouby Gpiné NEDOTAHUJTE. Navafené drzaky vzpé&r museji

smeérovat nahoru.

Drzaky vzpér

Srouby M10x80

Strana 10

Av. Francesc Marimon, 138

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
WWWw.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

Zadni stojku ulozte do "U" profilu vodici kolejnice a zajistéte dvéma Srouby M10x80 s maticemi,

podloZkami a pruznymi podloZzkami. Srouby Gpln& NEDOTAHUJTE. Navafené drzaky vzpér museji
smérovat dold.

Do "U" profilG vodici kolejnice vloZte vzpéru pfedni a zadni stojky a zajistéte dvéma Srouby M10x80
s maticemi, podlozkami a pruznymi podlozkami. Srouby upiné NEDOTAHUJTE.

| Prednivz

Strana 11
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50

BARCELONA (SPAIN)
Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

Pokud montaz provadéji dvé osoby, je nejlepsi, pokud jedna osoba zvedne zadni stojku vodici
kolejnice a druha predni stojku, jak je nazna¢eno na obrazku.

=== 'J'i
e o |
SR EEEEEE NN B 11 g
. (e ;
gl 'll:- R

i

Pokud montaz provadi jedna osoba, musi na zadni stojku kolejnice umistit néjaky tézky pfedmét
a tim konstrukci zajistit.

\ L] - l-llll . B : ‘
] I-l
‘ LU LR

r

I

Strana 12
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
A @ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

- Vzpéry pfedni a zadni stojky upevnéte Srouby M10x40 s maticemi, podlozkami a pruznymi
podlozkami. Pak dotahnéte upeviovaci Srouby obou stojek a vzpér.

- Ke spodni ¢asti stojanu pfimontujte pomoci Sroubt M10x20 s podlozkami a pruznymi podlozkami
dva "U" profily, Srouby dotahnéte.

NV 7 N

Srouby M10x20 |

/’éll ?q‘,;.“:g/u
IR A
, A\l

Strana 13
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
C@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

- K predni stojce pfimontujte Srouby M10x80 se samojistnymi maticemi drzaky dvirek.

Srouby M10x80

- Na obé strany konstrukce namontujte k navafenym drzakiim na pfedni i zadni stojce po dvou
boc¢nich Sikmych vyztuhach (pozice 7), nahofe i dole je zajistéte Srouby M10x40 s maticemi,
podlozkami a pruznymi podlozkami. V misté kfizeni spojte vzpéry Srouby M10x90 s pojistnymi
maticemi a podloZzkami.

- Do pojezdové kolejnice konstrukce stojanu nasurite vozik s pojezdovymi kladkami a vyzkouSejte, zda
se mlze pohybovat po celé délce.

Pojezdove kladky

Strana 14

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

- Do zadni ¢asti kolejnice naSroubujte dva Srouby M8x65 s maticemi, podloZzkami a pruznymi
podlozkami a UpIné je dotahnéte. Zabrani vypadnuti pohanéci jednotky z vodici kolejnice.

Srouby M8x65

- Na obé strany zadni stojky namontujte pomoci spon patky pro kotveni do podkladu, které slouzi
k fadnému upevnéni celé konstrukce. Kotvici patka se sklada z trubky, dvojité spony (jedna ¢ast je
pfimontovana k patce a druha ke konstrukci) a samotného kotviciho plechu s dvéma otvory pro
pfipevnéni k podkladu.

- Pfimontujte dvojitou sponu k zadni stojce konstrukce mezi dva vyztuzovaci plechy.

Strana 15

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
C@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

- Ke sponé pfimontuijte trubku s kotvicim plechem tak, aby plech lezel celou plochou na podkladu.
Radné dotahnéte obé &asti spony.

- Kazdy kotvici plech zajistéte dvéma pevnostnimi Srouby M16 tfidy 8.8 s podloZkami a samojistnymi
maticemi. VSechny Srouby museji projit podkladem, byt opatfeny podlozkou a samojistnou matici.
Ovéite, zda je material podkladu schopen prenést reakéni sily vyvozené konstrukci.

-V pfipadé, Ze nemUzZete provrtat podklad na az druhou stranu, pouzijte dvé kovové rozpinaci kotvy
M16 u kazdé patky. JeSté pred tim ovérfte, zda je materidl podkladu schopen pfenést reakéni sily
vyvozené konstrukci.

Strana 16

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

- Po umisténi pohanéci jednotky do vodici kolejnice pfipevnéte konec ocelového lana k pohanéci
jednotce, tim dokoncite montaz vratné kladky s hakem. Lano ma na konci hak, ktery musi byt
upevnén k pohanéci jednotce. Zkontrolujte, zda se vratna kladka volné otaci.

- Pred pfipojenim vratku zkontrolujte, zda napéti a frekvence zdroje napajeni odpovida hodnotam na
typovém Stitku.

- Napajeni musi byt jiSténo magneticko-tepelnym jisti€¢em a proudovym chrani¢em, které by mély byt
umistény co nejblize ke zvedacimu zafizeni. Pokud je vzdalenost vétsi, musi byt prifez vodica
napajeciho kabelu mezi 2,5 a 4 mm2

- NepokouSejte se zvedat téZSi bfemeno, nez jaké je specifikovano na typovém Stitku zafizeni.

VYSTRAHA!

Zafrizeni nepretéZujte, maximalni nosnost je 1000 kg.

VYSTRAHA!

Vyrobce nepfebira zodpovédnost za Zzadné Skody €i nehody vzniklé nasledkem
nedbalosti, nespravného pouZzivani zarizeni nebo prepravou osob.

Strana 17

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8 POPIS SOUCASTI A JEJICH OBJEDNACI CiSLA

8.1 SOUCASTI KONSTRUKCE STAVEBNIHO VRATKU GANTRY

POZICE NAZEV CisLo POCET

Pojezdova kladka 001328 4
2 LozZisko 6203-2RS - 8
3 Drzak kladek 230192 1
4 Kryt bubnu 230155 1
5 Sestava vedeni 350023 1
6 Predni stojka 350024 1
7 Zadni stojka 250060 1
8 Vzpéra 250058 3
9 Boc¢ni Sikma vyztuha 150058 4
10 Drzak motoru 230158 1
11 Kotvici patka 5000036 2

Strana 18

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8.2 SOUCASTI TRIFAZOVEHO ELEKTROMOTORU 3,5 KS

POZICE NAZEV CisLo POCET

Klestina brzdy R-074000 1
2 Rotor R-074054 1
3 Lozisko 6205-2RS R-081017 1
4 Sestava statoru 380 V R-074055 1
5 Svorkovnice R-074056 1
6 PFiruba hfidele motoru R-074049 1
7 Zéatka krytu brzdy R-071195 1
8 Kryt ventilatoru R-071160 1
9 Spojovaci Sroub R-074058 1
10 Hlinikovy ventilator R-071161 1
11 Sefizovaci matice brzdy R-074057 1
12 Samojistna matice R-074053 1
13 PodloZka brzdy R-074052 1
14 Upevniovaci Sroub krytu brzdy -
15 Kryt brzdy R-220061 1
16 Matice rotoru R-074059 1
17 Lozisko 6206-2RS R-081011 1
18 Pruzina brzdy R-074051 1
19 Sefizovaci Sroub brzdy R-074060 1
20 Cep R-074061 1
21 Dorazova podlozka loZiska R-074062 1
22 Kryt svorkovnice R-071176 1

Strana 19
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8.3 SOUCASTI OVLADACIHO PANELU

POZICE NAZEV CisLo POCET

Svorkovnice R-071504 1
2 Transformator 380 V R-071142 1
3 Styka¢ GMC-9 R-071207-A 2
4 Kompletni ovladani R-320134 1
5 Kryt R-220021 1
6 Konektor 10.236/F R-071136 1
7 Konektor 10.236/M R-071134 1
8 Napajeci konektor R-071291 1
9 Ovladaci panel bez kabelu R-071133 1
10 Nouzové tlacitko P-03-1 R-071137 1
11 Tlacitka pro jizdu nahoru/dold P-03-1 R-071138 2
12 Tlagitko nouzového zastaveni P-03-1 R-071141 1

Ovladaci panel s kabelem 1,3 m + konektor R-320024 1

Ovladaci panel s kabelem 15 m + konektor R-320030 1

Ovladaci panel s kabelem 30 m + konektor R-320031 1

Strana 20

Av. Francesc Marimon, 138

email:

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA C@ Tel. +34 93777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

camac@camacsa.com
www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8.4 SOUCASTIVAHADLA A KONCOVEHO DORAZU

3
1 2
POZICE NAZEV CisLo POCET
1 Vahadlo koncového dorazu R-230166 1
2 Pruzina koncového dorazu R-098007 1
3 Mikrospina¢ koncového dorazu R-071008 1
Strana 21
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
AMA C@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera www.camacsa.com
C C Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8.5 SOUCASTI POHONU

POZICE NAZEV CisLo POCET

Boéni kryt pfevodovky R-021031 1
2 Cést krytu - strana pfevodovky R-230164 1
3 LoZisko - strana prevodovky R-081011 1
4 Distanéni podlozka R-001692 5
5 Sestava bubnu R-210068 1
6 Lozisko - strana motoru R-081017 1
7 Cést krytu - strana motoru R-230165 1
8 Boéni kryt motoru R-021032 1
9 Spojovaci plech - strana motoru R-130074 1
10 Spojovaci plech - strana pfevodovky R-130079 1
11 HFidel viozeného kola 500 kg R-001698 1
12 TFifdzovy motor 380 V s kabelem R-320046 1
13 Lozisko 6202-2Z R-081029 2
14 Sroub M10x25 (DIN 933) R-091041 1
15 Podlozka R-130050 1
16 Sestava vlozeného kola R-210032 1
17 Pojistny krouzek @30 (DIN 471) R-097005 1
18 Pero 8x7x30 (DIN 6885) R-095007 2
19 Hnané kolo R-001077 1
20 Sroub M6x16 (DIN 912) R-091015 4
21 Distan¢ni podlozka hnaného kola R-001167 1
22 Distanéni krouzek R-001350 1

Strana 22
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)

CAMAC=>



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

8.6 SOUCASTIVRATNE KLADKY

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

(1 h
POZICE NAZEV CisLo POCET

Drzak haku 230193 1
2 Vratna kladka 002726 1
3 Lozisko 6305-2RS - 2
4 Boéni plech 210056 1
5 Boéni plech 210054 1
6 Distan¢ni podlozky 130220 4
7 Sroub M10x80 (DIN 931) - 4
8 Podlozka M10 (DIN 125) - 8
9 Podlozka M10 (DIN 127) - 4
10 Matice M10 (DIN 934) - 4
11 Hak 2 Tn 001019 1
12 Pruzina 098051 1
13 Plech koncového dorazu 110079 1
14 Nylonovy krouzek 021008 1
15 Komplet ocelové lano @ 6 mm 001018 1

Strana 23
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

PRIRUCKA PRO OBSLUHU A UDRZBU
STAVEBNI VRATEK MINOR MILLENNIUM GANTRY 1000 KG

OBSAH
1  OBECNE PRODEJINI PODMINKY .....coiiitiiitiitieiteiee et eeeee et ste e ste s ate s ateeteareeeaesneesaeaneeeee e 2
2  BEZPECNOSTNI POKYNY PRO MONTAZ ..ottt 3
3 ZAKLADNI POKYNY PRO MONTAZ STAVEBNIHO VRATKU .....cc.ccciiiiiiiiieceeee e 4
4 PRISLUSENSTVIVRATKU ..ottt ettt ettt 4
SR = 74 = 7 - ST 5
6 SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJIENI .....oiiiiiiiiie ettt ete e ane s 6
7 TECHNICKE PARAMETRY VRATKU MINOR MILLENNIUM .......cooviiiiiiiieie e 7
4% R Y (o o1 = 2= W o To 104 | [PPSR 7
7.2 Montaz stojanu vratku MINOR MILLENNIUM GANTRY ... 10
8 POPIS SOUCASTI A JEJICH OBJEDNACT CISLA ......coiiiiiiiiiiiiieieieeeieis st 18
8.1 Soucasti konstrukce stavebniho VIatku GANTRY .........oiiiiiiiiiiiiiccee e 18
8.2  Soucdasti tiifazového elektromotorU 3,5 KS.......uiiiiiiiiii e e e e eaaas 19
8.3  SOUCASti OVIAACTNO PANEIU ......eeiiiiieeii e e e e e e e e e s 20
8.4 Soucasti vahadla a KONCOVEND QOMAZU.........cciiieiiiiiiiiiiiii e eee e 21
ST TS 1o 10 o 1S3 1 1 o To 2 o o U SR 22
8.6 SOUCAS VIAtNE KIAOKY ........oc ettt e e e e e e e e e e e e e e enaeeeaeens 23

Strana 24

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera WWww.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com

